



Снимко Немања Суботић

Безбедност на Балкану

Државни секретар Душан Спасојевић и заменик помоћника секретара одбране САД за међународна безбедносна питања Џозеф Мекмилан сложили су се да је сарадња у области одбране између две земље најбољи део укупних билатералних односа

Државни секретар Душан Спасојевић отворио је билатералне одбрамбене консултације између Републике Србије и Сједињених Америчких Држава, које су 17. јула први пут одржане у нашој земљи.

Спасојевић и заменик помоћника секретара одбране САД за међународна безбедносна питања Џозеф Мекмилан, који је предводио високу делегацију Секретаријата одбране САД, сложили су се да је сарадња у области одбране између две земље најбољи део укупних билатералних односа.

Министарство одбране и Војска Србије дају максималан допринос изградњи безбедног окружења на Балкану, рекао је Спасојевић и истакао да је Србија спремна да преузме одговорност и водећу улогу у решавању регионалних безбедносних изазова.

Заједнички је констатовано да је неопходно унапредити постојећу одличну сарадњу у области одбране, да би се кроз изградњу партнерских односа дошло до јачања регионалне стабилности.

Размотрени су сви аспекти сарадње и дефинисани приоритети у будућем периоду. Досадашња сарадња је оцењена као изузетна и представља „кичму“ политичких и економских односа две земље, што је оцењено и током недавне посете потпредседника САД. Континуитет посета на високом нивоу је најбољи показатељ квалитета билатералне војне сарадње и у том смислу разговарало се о посетама високог нивоа које би требало да се одрже у наредном периоду.

Током разговора истакнуто је да Србија жели да искористи све механизме програма Партнерство за мир у функцији реформе система одбране и изградње савременог система безбедности.

Државни секретар Спасојевић упознао је америчке саговорнике са тренутном безбедносном ситуацијом на југу централне Србије и нагласио да је неопходно унапредити сарадњу српских снага безбедности са Кфором и да је потребно још једном пажљиво размотрити и анализирати одлуку о смањењу трупа Кфора.

Ове билатералне консултације су друге између Србије и САД, након одбрамбених консултација одржаних у Вашингтону 2007. године. ■

